

简讯

GDP增长5%? 经济学家称虚构

1月17日，中国国家统计局公布2024年国内生产总值首次突破130万亿元，比去年增长5.0%。

英国牛津大学中国中心助理研究员、前瑞银集团首席经济学家马格努斯表示，中国政府的数据为“虚构”，主要有以下几个原因。首先是中国政府习惯于设定不切实际的GDP增长目标，却又总能实现的惯例；再者，一个以5%增速成长的经济体，并不需要政府推出大量货币、金融、住房和经济刺激措施，但这却是中国政府自新冠以来每年的政策。

网友们评论：“统计局的同志们辛苦了！乌纱帽保住了！” 文 / 乔琴恩

弗林将军：神韵是伟大的奇迹 给世界带来启迪



神韵演出谢幕



2025年1月16日晚，美国陆军退役中将、美国前国家安全顾问迈克尔·弗林将军携太太观看了神韵新世界艺术团在圣彼得堡杜克能源表演艺术中心——马哈菲剧院的首场演出。

迈克尔·弗林将军说：“我钦佩神韵为全世界做的一切，他们向全世界展现了一个真正的中国。”

弗林将军曾任美国陆军中将、国防情报局局长、国家安全顾问，还是铜星勋章、国防部优异服役勋章、功绩勋章获得者。他认为神韵展现了真正的中国传统文化，这正是中共害怕让世界了解的。

神韵向世界展示中国原有的面貌

弗林将军：“神韵非常精彩！这是我初次观看，我深受鼓舞。这是一个伟大的奇迹，一种无比智慧的展现真正中国文化的方式。

“我发现神韵证实了真正的中国

应该是什么样的，如果那里的人们能获得自由，如果数千年历史的传统文化能复兴。她将给世界许多其他国家带来启迪。今天神韵向全世界展示中国原本应有的样子，而我们从中共政权那里看到的，与神韵展现给全世界的恰恰相反。”

谴责中共对神韵的迫害延伸美国

弗林将军还谴责《纽约时报》对神韵的攻击。

弗林将军：“我认为这太糟糕了。特别是《纽约时报》，作为美国的主流媒体，却一直攻击神韵这样一个美好而富有创造力的艺术团体，为什么？为什么一家美国大报要与中共合作，攻击这么精美的艺术，攻击这个能展现真正中国的艺术。

“我相信有一天，中国人民会再次站起来，给中共施压（反迫害），但这会有牺牲。我相信中国民众是明白这一点的。我相信这也是中国民众所期待的，他们只是希望成为一个拥有美丽的五千年历史的国家的公民。”

缅甸电诈疑有中共身影 王星获救另有内幕？

中国演员王星日前被骗到缅甸电诈园后获救，但仍有大量受害者待救。多方信息显示，缅甸电诈园区背后疑似有中共在背后撑腰。王星获救被曝另有内幕。

公安部称全力解救 缅甸电诈园受困者引嘲讽

王星1月7日获救后披露，还有50名中国人和他一起被关押在缅甸电诈园。大量失踪案例注明警察不予立案。

中共公安部15日声称，将联合相关国家警力开展打击行动，全力捣毁境外电诈窝点，全力协调解救被困人员，云云。

公安部的表态引发X网友嘲讽：“问题得不到解决的唯一原因是，解决问题的人就是制造问题的人。”“北京当局根本就是诈骗与器官最大后台获利者。”

《环球时报》曾宣传KK园 创始人与“一带一路”的关系

2019年4月，《环球时报》官网曾经发表《听中国企业家讲‘一带一路’故事：在缅甸不毛之地共建特区》的报导，其中提到的一个“民营企业家”，被指是缅甸KK园创始人的段正礼。

据媒体报导，KK园是缅甸最恐怖的电诈园区之一，被曝有大量武装人员看守，园区不但涉及电信诈骗，还存在酷刑、轮奸、虐杀甚至活摘器官等恐怖罪行。

2023年10月，自由亚洲电台报导，知情人爆料称，目前KK园区的福建老板分别是黄鹏、游子梦、张金、还有一个绰号“冬瓜”和姓金的人，被指具有中共国安



中国演员王星（右一）日前已经获救，但是电诈园区犯罪活动并没有就此减缓。

背景的段正礼也频繁出现在KK园区。据说，段正礼与很多电诈园区都有关系，等于是中共当局在缅甸的代言人，级别相对较高。

和KK园区临近的另一个“一带一路”项目“缅甸亚太国际智慧产业新城”，也被指涉及电诈和赌博业。该园区由另一名中共国安特务余智江创建。余智江后来与中共国安闹僵，被诱捕关押在泰国。余智江被抓后曝光了中共在缅甸的多名高级特务，其中多人与电诈园区有关。

王星获救另有内幕

知情人表示，这次王星被释放，根本不是泰国警方或中领馆的营救，而是东美园区的老板崩牙驹（尹国驹）给东美园区的负责人打了电话。不到三天，就把王星找到了。然后当时就把他们这个班组的负责人绑了，作为背锅的。之后就把他们送过河，是从KK园区那个码头过去的，没有从东美园区走，然后交给了泰方。

知情人说，王星不是泰国警

方救出来的，泰方只是去接了人。如果是一个军队过去执行一个解救方案，应该是救一堆人出来，结果只救了一个人。等于KK园这次也是背锅了。之前KK园的锅是让余智江顶的。

东美集团的老板尹国驹（崩牙驹）被指是缅北电信诈骗集团背后的主使者之一，经由支持中共政府的“一带一路”计划，为中国共产党服务，因此得到中共政府的背后支持。

《德国之声》发表评论指出，中共官方不喜欢把一带一路项目跟今天缅甸东部的电诈集团的基础设施联系在一起，也不喜欢把电诈集团头目跟中国的间谍网络联系在一起讨论，更不愿意透露电诈集团是通过何种渠道获取中国公民的电话和其他个人资讯的。当然也绝对不愿意把电诈集团的残酷“轧腰子”做法，跟中国医疗界人体内脏交易联系在一起。而正是在上述问题细节彻底公开条件下，根本上解决在中国和东南亚的华人电诈才有可能。**大纪元**

电诈园亲历者：活摘器官是真的 不打麻药

近日，缅甸电诈园的黑幕不断在网络曝光。一位从电诈园逃离的中国商人透露，被骗到电诈园里的人被活摘器官是真实的，而且不给打麻药，因为这会大大降低器官的质量。

1 “那些活割腰子不打麻药，这是真实的”

“所以是不能够给你打麻药的，因为你打了麻药，你会对你的器官会造成衰竭，明白吗？所以那些活割腰子（肾）不打麻药，这是真实的。如果说大家有医疗常识的人，大概都知道，这是医生的一个，都明白的一个道理，是真正的好的器官，是不能够打麻药的，是要活割的，所以这就是我们活割器官的一个由来，这也是真实的。”逃离电诈园的中国商人辛万林在接受媒体采访时说。

辛万林原本是一位身价千万的中国旅游公司老板，2022年到泰国考察时遇到人贩子，被迷晕后送到缅甸妙瓦底电诈园区。

他经历九死一生才逃出妙瓦底，回到中国。回国后，辛万林接受媒体采访并开设社交账号，向外界揭露缅甸电诈园区的黑幕，成为一名反诈网红。

辛万林表示，在妙瓦底电诈园区真的会活埋人，把人打残废，挑脚筋，关水牢，送到兵站体罚，随时用电棍电人，这些经常发生。“还有就是最残忍的就是活割器官，活割器官不说，你知道其实冤死在妙瓦底的人是很多的。”

据他透露，被骗到电诈园的人，如果没有利用价值了就会被送到公海活摘器官，这些都是真



缅甸诈骗园；左上角：从电诈园逃离的中国商人辛万林。（视频截图）

实存在的。

活摘器官最早被曝光是在2006年，当时一位逃离中国的证人揭露了中共活摘法轮功学员器官的罪行，震惊国际社会。

追查迫害法轮功国际组织经过多年的调查取证，掌握了大量中共系统性地活摘法轮功学员器官的罪证，而且有证据证实中共在活摘器官时不打麻药。

追查国际主席汪志远表示，“现在越来越多的证据证明中共在活摘法轮功学员时是不打麻药的。以前人们都不相信这一点，认为不打麻药受害者会本能强烈挣扎，全身痉挛，会影响器官摘取等等。”

2 电诈园区老板都是中国人

在网传的另一段视频中，辛万林揭露，缅甸所有电诈园区的老板都是中国人。

他反复强调：“所有的园区老板，不是本地人，一定是我们中国人，所有电子公司的老板都是中国人，中国人坑中国人，中国人害中国人，所有的东西都是围

绕着中国，所以真的是很痛心的。”

他表示，实际上说心里话，中国人不骗中国人，但实际情况真的很糟糕，“因为我亲身经历所有的园区老板都是中国人，所有的电子公司老板是中国人，外国人真的没有参与（诈骗）”，“像缅甸人，人家就只是提供地盘而已，甚至你在他地盘干什么，他根本不管。”

辛万林疑似因揭露太多电诈园区的黑幕遭到中共打压，2024年1月，网上传出辛万林被贵阳警方抓获的消息，他的抖音账号也停更了。

长期居住在缅甸的华人李腾冲1月13日对自由亚洲电台透露，妙瓦底园区的投资方基本上都是中共国有企业，而幕后老板都是中共驻当地各商会的会长，这些人实际上都归属中共各地统战部门，属于中共海外统战系统，从某种程度上说，都是中共统战系统的“黑手套”，因此妙瓦底的园区长期以来无人敢碰。

传小红书急聘英文审核员 被发现有后门



美国最高法院1月17日规定，中国社群媒体平台TikTok（俗称抖音海外版）败诉。受短视频平台TikTok在美国“不卖就禁”的影响，近日，百万美国用户转投大陆应用软件“小红书”国际版RedNote，但在中共的严格监管及审查下，不少用户贴文被删除，甚至账号遭到封禁。有美国网友表示，“小红书”代码有各种“后门”。有传闻称，“小红书”已紧急招聘“英文内容审核员”。

1月13日，RedNote的下载量飙升至苹果美区应用商店免费榜的首位。

据路透社1月17日报导，一名接近该公司的人士表示，光是这两天，小红书就增加了超过70万名新用户。美国调查公司Sensor Tower估计，RedNote本周在美国的下载量较前一周增长194%。

不过，这些数据未得到小红书证实。

与此同时，TikTok美国用户是否能顺利转移至RedNote，并适应中共的网络审查，也成为近日的热议话题。

网民：欢迎来到1984

有热心的中国用户主动提出教授中文，以及浏览中国网络的技巧，同时提醒美国用户要避免触及或讨论任何被认为“政治敏感”的话题。

但第一批抢滩登陆小红书的“TikTok难民”，已经有人倒在了沙滩上。1月14日起，有多位美国用户反映账号遭到封禁、帖子遭审查下架等。还有美国网友发帖说，小红书代码有各种“后门”。

有消息称，“小红书”正努力寻找方法来审查英文内容并开发英译中工具。

网传的消息说，“小红书”已紧急招聘“英文内容审核员”，根据招聘内容，培训期综合薪资由4600元（人民币）起，转正职后

月薪可达9000元，另加入职“6险1金”、全勤奖、伙食费、交通补贴等福利，8小时工作制，不加班，无相关工作经验者亦可申请。

一名美国用户的“笔记”遭到“小红书”审查，系统显示“笔记审核中，预计还需48小时”，于是发文询问“这是怎么回事？”网民的回复是：“欢迎来到1984我的朋友。”

一名IP位址在加拿大的用户上载小熊维尼和“六四”事件有关的内容，其账号现已搜索不到，疑遭封禁。

另有不少用户指，即使发布配上简短英文句子的自拍照，或回答中国用户在美国某个行业能赚多少钱，也会被“小红书”以违反“存在不明用语或可能造成他人不良体验”为由删帖或封号。

“中国数字时代”2022年7月曾经报导，一份“小红书”审查库的文件外泄，其中含有大量审查细节。

文件长达143页，描述了小红书监测舆情的方式以及在长达数月的时间里所积累的舆情案例，并从其中提取敏感词，以便其审查员更高效地审查当时平台上2亿个活跃用户的发帖内容。例如，平台的审查系统在两个月内就新增了564个与中共党魁习近平相关的敏感词。

去年，小红书开展“黑灰产账号的专项治理行动”，有超160万用户受到了小红书的处置，被封号。

大纪元

获全票通过提名 卢比奥：中共不是朋友



美国参议院一致通过，确认卢比奥担任国务卿。

1月20日，美国总统川普（特朗普）宣誓就职后，参议院全院投票，一致确认卢比奥出任川普政府的国务卿。

确认投票在川普宣誓就任总统几个小时后进行。两党以压倒性优势投票，99票赞成、0票反对，没有参议员反对卢比奥的提名。

现年53岁的卢比奥此前担任参议院外交关系委员会成员和参议院情报委员会副主席，在外交政策领域拥有丰富经验。

在美国联邦政府架构中，国务卿是行政部门中仅次于总统和副总统的重要官员。在总统意外无法履职时的继任顺序中，国务

卿排在副总统、众议院议长和参议院临时议长之后，位列第四位。

卢比奥外交政策持强硬态度，严厉批评中共，支持以色列。作为古巴移民的儿子，他推动对这个共产党统治国家及其盟友采取严厉措施，尤其是对委内瑞拉总统尼古拉斯·马杜罗政府采取严厉措施。

在确认听证会上，卢比奥痛斥中共政权只享受了全球秩序的好处，却无视其应尽的义务和责任。

卢比奥：“它们透过镇压、撒谎、欺骗、骇客攻击和偷窃手段，获得了全球超级大国的地位。它们这样做是以牺牲我们和他们自己国家人民的利益为代价的。”

卢比奥还警告说，美国必须改变路线，避免更加依赖中国。他承诺制定以美国利益为重点的强有力外交政策。

新唐人

掩耳盗铃？中共正式给“卢比奥”改名“鲁比奥”

遭中共“制裁”的美国议员卢比奥被川普提名为国务卿。网民曾调侃中共将卢比奥改名“鲁比奥”，以缓解尴尬局面。日前中共外交部官网给他正式改名。网民嘲讽中共是“真无耻”。

1月16日的中共外交部例行记者会上，法新社记者就美国国务卿提名人选卢比奥在15日听证会上的发言，向发言人提问。

当天中共外交部官网登出的记者会文字稿中，美国国务卿提名人的名字被翻译成“鲁比奥”。而在此之前，中共外交部官网与其他中共党媒一样，都是使用“卢

比奥”。

卢比奥担任美国国会议员期间，被中共辱骂为所谓“反华政客”，还被北京列入“制裁”名单，被禁止入境中国等。

当年“制裁卢比奥”的宣言，是由时任中共外交部发言人赵立坚在例行记者会上发出。但目前中共外交部官网已经没有了“制裁卢比奥”的具体内容，只保留了“制裁美国11人”的笼统表述。

在美国当选总统川普将卢比奥提名为主管外交的国务卿后，舆论一度关注中共当局如何处理即将与卢比奥打交道的尴尬局面。

一些中共“专家”也纷纷给当局出谋划策。

早在去年11月13日，就有网民发现，中共党媒《参考消息》官网已经将“马克·卢比奥”改名“马尔科·鲁比奥”。当时网友们纷纷调侃，中共“已经找到解决方案”，就是给卢比奥改名，这样未来的美国国务卿和被制裁的美国议员“就不是一个人了”，“能骗过中国老百姓就行”。

如今中共外交部官网也将“卢比奥”改名，似乎坐实了中共的“解决方案”。许多网民感叹“中共的无耻是真的探不到下限”。

新唐人

四米长的铁管砸头 平安无事

四米长的铁管砸头 平安无事

十多年前的一天，我和同村的人在一个工地干活，工地是一个南北向的办公楼，已经盖到了四层楼高，脚手架也搭到了第四层，工人们正在脚手架上干活。当时我在距离办公楼很近的一个砖垛旁，弯着腰，往小推车上装砖块，戴着安全帽。突然，“咚”的一声响，一个东西砸到我安全帽的帽檐上，顺着帽檐砸到身边的砖垛上，激起一股灰尘。我直起身一看，原来是一根铁管子，把身边上面几层的砖砸碎之后，插进去砖垛有一尺多深，立着不倒。

这根铁管子，有四米长，两寸粗，是从楼上的脚手架上斜着滑下来的，砸我的安全帽上之后，插到砖垛上。旁边看到的工友都惊呆了，都跑到我跟前，问怎么样，我什么事也没有，一点也没有伤到，不但没有伤到，当时也没有害怕，可是过后很后怕。可是别人却吓坏了，整个工地都停工了，人们都围过来看，同村一起干活的人说，干这活太危险了，不干了，咱们回家吧。一个库房的保管员，知道我是炼法轮功的，说：“多亏你是修大法的，有你们大法师父保护，要不然就没命了，你是沾了大法的光了。”

是啊，这么粗的铁管子，从楼上穿下来，那么大的力量，那么大的重力，要是没有大法师父保护，一下子就会把脑袋穿透。

车被撞飞后 两个人命运不同

还有一件事。几年前秋天的一个早晨，村里一个叫张斌（化名）的人，40岁左右，早晨到地里干



活，带着采摘的蔬菜，去给交通队的食堂送菜，骑着一辆“250”型摩托车。农村的路不宽，因为有庄稼挡着，视野不是很好。

早晨人少，车子骑得很快，突然，对面来了一辆摩托车，骑车的是一个20岁的小伙子，两人都来不及避让，迎面就撞上了，“当”的一声响过后，两人连人带车都飞出去了，车子歪在一边，人躺在地上，不动弹了。车祸现场附近有一个修轮胎的，看到两个人都躺在地上没动静了，急忙报警，并叫了救护车，把人送到了医院。

大夫检查后，两个人都没了呼吸，说两个人都完了。因为要联系家属，大夫就搜两个人的身上找联系方式，在翻张斌的衣兜时，找到了驾驶证，打开一看，在驾驶证的皮套里，有一个法轮大法的护身符。这个大夫，以前听过大法的真相，认同大法，知道大法能保平安，看到这个护身符，就说，这个人没事。这时，张斌轻轻地哼了一声，过了一会儿，张斌慢慢地恢复过来了，身体没有什么大碍。而那个小伙子，就

没有那么幸运，没有醒过来。张斌找到自己的摩托车，检查了一下，发现只是前大灯撞坏了，其他部份都没问题，而那个小伙子的摩托车，也撞得很厉害，不能再骑了。

张斌恢复过来之后，知道是大法师父救了他的命，大法的护身符保护了他，所以非常感激。从医院回家后，跑到当初给他讲过真相，做过三退，并给他护身符的大法弟子家，一进门就喊：“婶子，你给我的护身符，救了我的命，太感谢你了！”

明慧网

上网预约 免费学功

请翻墙访问 <https://chinese.learnfalungong.com>

联系邮箱：
contact_ch@
LearnFalunGong.com

目前有中文、英文、法文、西班牙文、日文、瑞典文等20种语言教功。



无界浏览



无界一点通